NACHPRÜFUNG   GRÖSSEN





Vervollständige die Grössengleichungen.							 


���


 50 km  =  50000                e)  800 cl         =         8         		i) 85550 g    =  85,55


���


 8 kg =      0,008                 f)  0,65 kg         =    650			k) 24 m        = 0,024





 50 ml  =      0,5                  g)  2000 cl       =      0,2			l) 0,4 km      = 40000


���


 40 hl =        4	          h)  5 cl        =         0,05			m) 76 cl        =  760











��


n)  3 dl     =			cl			s) 0,75 t	=		 	g


��							


70 ml  =			dl			t) 240 m3	=		 	hl





17 kg   =			g			u) 24 m3	=			 l


��


170m3 =			hl			v) 12 cm	=		 	m





r) 34000 mg =			g			w) 17 dm3	=		 	 m3








1. Verwandle in die nächstgrössere und nächstkleinere Einheit.


��


nächstkeinere Einheit						           nächstgrössere Einheit





77 dm





75  g





17,5 hl





1750m





14 dm3





650 kg





26,7 dm





170 dl





 56 kg





8  dl





����Name                                         Vorname                                       Punkte            / 42  Note


